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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMOrpaMMe MOXKeT OBITh

HEMHOT'0 CHUKeHa. [10 ogHOM criepMorpaMMe OKOHYATeIbHEIX BEIBOJOB HE [EJIaloT, TI03TOMY CIIETyeT
BBITIOJTHUTD HCCIIeIoBaHNE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Heflelu AJIS UCKITI0YeHUs OMKOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHus: COXPaHITCS, TO He0OXOOUMBEI OCMOTP ¥ 00C/IefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus .

CnemaH - 9T0 Mano3(GHeKTUBHEIM 1, K CYACThIO, He €QUHCTBEHHHIN MTPerapaT A JeYeHUsT TaKUuX
po6iieM.



